

2023年2月17日

各 位

会 社 名 株式会社イー・ロジット
 代表者名 代表取締役社長CEO 角井 亮一
 (コード番号：9327 東証スタンダード市場)
 問合せ先 取締役執行役員CFO
 兼経営管理部長 堀池 康夫
 (TEL. 03-3253-1600)

〔訂正・数値データ訂正〕「2022年3月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」の
 一部訂正について

2022年5月13日に公表しました「2022年3月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」について、記載内容の一部に訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。また、訂正後の数値データも送信いたします。

記

1. 訂正の理由

「2022年3月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」の公表後、記載内容に一部誤りがあることが判明したため、訂正を行うものです。

2. 訂正内容

訂正箇所には下線を付して表示しております。

サマリー情報

1. 2022年3月期の業績 (2021年4月1日～2022年3月31日)
 (2) 財政状態

【訂正前】

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2022年3月期	5,239	1,767	33.7	<u>507.61</u>
2021年3月期	5,016	2,057	41.0	605.03

【訂正後】

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2022年3月期	5,239	1,767	33.7	<u>507.45</u>
2021年3月期	5,016	2,057	41.0	605.03

添付資料

3. 財務諸表及び主な注記

(5) 財務諸表に関する注記事項

(1 株当たり情報)

【訂正前】

	前事業年度 (自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)	当事業年度 (自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)
1株当たり純資産額	605.03円	507.61円
1株当たり当期純利益又は 1株当たり当期純損失(△)	53.80円	△98.80円
潜在株式調整後1株当たり当期純利益	53.71円	—

【訂正後】

	前事業年度 (自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)	当事業年度 (自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)
1株当たり純資産額	605.03円	507.45円
1株当たり当期純利益又は 1株当たり当期純損失(△)	53.80円	△98.80円
潜在株式調整後1株当たり当期純利益	53.71円	—

以 上